



来自农业第一线的声音

——“可杰家”腐植酸农用产品实用案例



苏蒙肥业有限公司、日照可杰家环保生物公司董事长 周可杰

周可杰，新沂市苏蒙肥业有限公司、日照可杰家环保生物公司董事长。2014年，在“第五届全国腐植酸行业‘乌金杯’评选活动”颁奖大会上周可杰董事长被授予“让腐植酸与土壤对话”之星的光荣称号。在他的身上，有很多与腐植酸、与肥料、与土壤之间的故事，感情真挚、质朴而真实。

周可杰董事长领导的公司是利用内蒙古储量丰富的风化煤资源研究、开发、生产腐植酸产品的生产型企业。十几年来公司始终坚持直接与农户一对一交流，坚持以诚信为本、质量第一、价格合理的经营理念，尽力做到厂户直销，把客户放在第一位。

在周可杰董事长的带领下，“可杰家”品牌产品走遍祖国的大江南北，踏上了异国他乡的土地，风风雨雨走过了近十个年头，“真与假”“好与坏”在农业第一线用户的心中给出了最好的答案。

广州从化云中杰庄园庄主 李杰辉 13600035388

大家好，我是李杰辉，来自广东广州，从事农业项目多年。目前我在广州从化做火龙果种植项目。在我刚接触火龙果种植时，延用老前辈们的种植方式，在植株生长初期没有发现异常，但植株生长后期病害不断、状况频出，慌得我病急乱投医。经朋友介绍，我使用了“可杰家”品牌系列产品，接受了“可杰家”团队的技术指导，获得了很好的成效。各品种火龙果与未使用“可杰家”产品的果实相比，颜色鲜艳，形状美观，个头大，甜度高（提高2~3度）。更让我感动的是“可杰家”团队尽心尽力的服务，我的果场有任何问题，“可杰家”团队都细心地帮助解决，无论是电话沟通还是到现场指导，都会一遍又一遍地叮嘱，确保技术服务落实到位。目前，我的庄园在“可杰家”团队的建议下已朝着有机无公害种植方向发展。我坚信，有“可杰家”产品做后盾，“可杰家”团队做技术支持，我们庄园一定能够种

出好作物，种出安全食品，让百姓吃得安心，吃得健康。谢谢“可杰家”产品！

佛山三水冬瓜种植户 莫三叔 13534375175

大家好，我来自佛山三水，是一名搞传统种植的农民，从事农业已有30多年。一个偶然的的机会，经侄女婿介绍，我了解到“可杰家”品牌系列产品。一开始，我不太相信它的效果，也没想过要使用它。但在侄女婿的再三劝导下，2014年5月我正式开始使用“可杰家”品牌系列产品。起初我只做了个小面积的对比试验，在种植的冬瓜上施用了一行。施用20天左右，植株的叶面肥厚了，枝条壮硕了，其他各种性状也表现很好。于是我开始全面使用，今年一亩八分地收获冬瓜27000斤左右，而且冬瓜口感清甜、大小均匀。2013年同样面积的冬瓜产量才22000多斤，说实话，我看到这样的效果，心里早已乐开了花。真心感谢“可杰家”产品！